



## 高速公路查验点24小时值班,逢车必查、逢人必核 战疫情,他们在烈日下守一城平安

7月27日,疫情防控警报又一次拉响,常州公安机关闻令而动、听令而行。高速公路出入口、核酸检测点、疫苗接种区……广大公安民警、辅警和交通运输、志愿者等一起战高温、斗酷暑。他们有的被蚊子咬出一身包,有的被烈日晒脱一层皮,有的站坏了一双鞋……他们用自己的身躯筑牢一道安全屏障,誓守一城平安。

王军 赵裕堃 葛小林

### “无胆英雄”黑夜坚守

8月2日中午11时许,在江宜高速公路春江出口,一名司机向民警陈晓农打听去兴化接妻子,回常需要准备哪些手续。陈晓农耐心解释要准备好两人的健康码、行程码,一起做核酸检测。“今天上午我们劝返了2辆车,这么晒,大家都不容易,给他们说清楚,准备充分些,他们到哪里都方便些。”满头大汗的陈晓农说。

今年58岁的陈晓农是交警支队新北大队春江中队年纪最大的民警,还有两年就要退休了。面对疫情反扑,原本在家休假的他,看到工作群中说要布置查验点,毫不犹豫回到中队,主动请缨上一线,共担查控压力。自7月27日以来,陈晓农已经7天没回家了。

老陈患有高血压,几年前还做了胆囊切除术,是一个“无胆英雄”,领导考虑到他的身体状况,安排他在夜间执勤4小时,他坚持选择0点到8点的时间段。他说,队里人手紧,大家都是8小时,我凭什么只要4小时,把最凉快的时间段给我,已经是照顾我了。

白天太晒,而晚上最难受的是蚊子太多。在查验点这几天,老陈浑身被咬出了包。下了班,他要么回中队,要么留下来继续帮忙。“我党龄20多年了,应该先上,为常州守好大门是我的责任。道口白天的任务比晚上重,多一个人,大家都轻松点。”

### 烈日下被晒脱一层皮

“请往前开,往前开,靠边停!”8月2日上午10时,牌号为苏A的货车从沪蓉高速公路青龙道口驶出,交警支队高速公路一大队大队长金贵上前指挥,引导该车到指



金贵(中)和同事们正在查验口核查 通讯员供图

定区域接受核查。

半小时内,有10多辆来自中高风险地区车子被拦下,金贵戴着隔离面罩、口罩,背上已被汗湿透。“现在是平峰,高峰时车子还要多。”金贵说,沪蓉高速公路常州段有5个查验点,高速公路一大队负责其中2个,刚开始是核查离宁车辆,现在又增加了淮安、扬州、宿迁、郑州车辆,核查量每天都在增加,到8月1日已达317辆。

检查重点是看行程码、健康码、核酸检测报告,凡不能提供相应核酸检测阴性证明、行程码显示到过中高风险地区或健康码为黄码的,必须劝返,健康码为红码的,禁止驾乘人员离开车辆,由卫健部门按规定实施集中隔离医学观察。自7月27日查验点设置以来,青龙查验点已劝返车子315辆,劝返人数501人。

金贵说,作为沪宁线上的交通“大动脉”,沪蓉高速公路沿线的查验点必须是24小时值班,要确保逢车必查、逢人必核,被暴晒是每一位民警的工作常态,作为大队长、党员,必须带着大家一起干。

由于连日的暴晒,金贵的脸上、手臂上有多处脱了皮。金贵说:“说起来都有点不好意思,我这几天一直在敷面膜。”这几

天,他总是从上午一直站到太阳下山,到了晚上感到脸上、手臂上火辣辣地疼,妻子给他送了面膜敷了才慢慢好些。

### 执勤鞋提前“退役”

陈铭辉是交警支队新北大队七中队民警。今年35岁的他已有16年党龄。作为一名军人,他在日常工作中始终保持着军人本色,遇到困难总是冲在一线。疫情防控以来,作为单身父亲的他,把孩子寄养在爷爷奶奶家中,全情投入战“疫”一线。

七月盛夏,午后是一天中最难熬的时段,地表温度直逼60摄氏度。“中午谁来守?”中队长朱超俊和指导员钱飞商量,由他们俩轮流。但中队除了守卡,还有大量协调、后勤保障工作,辖区的道路交通管理工作也刻不容缓。看着中队两位领导每天忙得像陀螺,满脸倦容,陈铭辉主动找到队长,“我是党员,又是老兵,大中午一般人还真适应不了,这活儿就交给我吧!”就这样形成了陈铭辉为主力,中队长、指导员为辅助的三人“党员烈日岗”。

在8月2日中午执勤中,陈铭辉突然感到脚底发烫。原来地面高温将鞋底都烫化了。陈铭辉笑着说:“一般一个夏天报废一双,这次提速了!”

### 散布疫情谣言,两女子被拘

溧阳女子孔某在亲友群里散布疫情谣言,后又广泛转发。8月3日晚,溧阳警方通报,两名女子因散布谣言被警方处以行政拘留。

8月2日,溧阳埭头镇十荟有限公司溧阳分公司负责人到埭头派出所报警称,网络上有人散布谣言称其公司有司机确诊新冠肺炎病毒感染,对公司业务造成了严重影响。

接警后,埭头派出所立即组织开展调查。经查,该公司员工孔某道听途说、不经核实,便编辑“我们这边有人确诊”“我不回去了,我去山上隔离了哦”等不实言论发布到其亲友微信群中。

随后,该不实信息被熊某获知,同样也未经核实便在其小区业主微信群中发布“十荟团一个司机确诊”“隔离去了”等消息,对十荟有限公司溧阳分公司的正常经营秩序造成了影响。

目前,孔某、熊某因散布谣言被警方处以行政拘留。

张亮 葛小林

### 欠款人“捉迷藏”回避执行 两地法院联动扣车促还款

当“捉迷藏”高手与其豪车在外地被找到后,常州市溧阳法院执行法官迅速行动,通过执行联动机制与苏州市太仓法院联动,高效扣押车辆,有效督促了被执行人履行义务。

2010年间,郑某多次在赵某处购买钢材,仅口头约定合同内容,未签订书面合同。2011年1月,双方结算确认钢材货款合计69万元,郑某向赵某出具一份欠条,约定货款于2011年1月28日付清,若不付清则承担相应利息。还款期限届满后,郑某未按约定还款,后经赵某多次催要,郑某于2013年、2014年陆续还款35万元。其后,赵某催要剩余货款,郑某起初通过信息回复答应归还,后因无力偿还货款,便将赵某拉入通讯“黑名单”,对赵某的任意联系不理睬。

为维护自身合法权益,赵某向常州市溧阳法院提起诉讼,要求郑某归还货款并承担相应的利息。经法院审理,依法判决郑某向赵某支付货款34万元并承担逾期付款的利息。裁判文书生效后,郑某一直逃避履行义务,赵某向法院申请强制执行。

执行法官在接到案件后发现,郑某系全省多家法院、多起案件的被执行人,通过全国网络查控系统查询到郑某名下除一辆宝马车外无其他可供执行的财产,但车辆流动性较大,未能实际控制。执行法官通过各种途径联系郑某,郑某却玩起了“躲猫猫”,始终回避执行。

今年7月21日下午,执行法官接到赵某电话,赵某称他在苏州太仓找到了被执行人郑某和他的宝马车。执行法官立即通过江苏高院执行指挥中心与太仓法院执行局取得了联系,请求太仓法院对郑某的宝马车先行扣押。太仓法院执行局接到协助请求后,立即调派精干力量,火速出击,车辆在当晚被成功扣押。随后,执行法官通知双方当事人第二天到太仓法院商谈还款计划。

第二天一早,执行法官驱车赶往太仓法院,开展车辆交接、财产调查等工作。最后,在执行法官的主持下,双方达成了还款协议,被执行人郑某当面支付了第一笔款项,并承诺将配合法院对其车辆进行处置。

王鹏超 徐鹏 刘国庆

### 荷花池街道将开展全员核酸检测应急演练

昨天,记者从钟楼区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部了解到,为切实加强新冠肺炎疫情防控工作,全面提升钟楼区大规模人群核酸检测实战能力,保障人民群众身体健康和生命安全,经研究决定,8月5日早上6:00至晚上8:00,将在荷花池街道全域举行全员新冠病毒核酸检测应急演练。

本次全员核酸检测应急演练为压力测试。为营造真实场景,届时演练现场将

有参演车辆和人员集结,并穿戴医疗防护装备,现场将实施道路和人员管控。

参与本次应急演练的居民朋友们,请按照所在社区工作人员的通知指引,有序到达指定地点开展核酸检测,并请提前准备好个人身份证、手机、苏康码和行程码,全程佩戴口罩,排队时务必保持1米间隔。单独前往采样、不会使用智能手机的老人,请准备好身份证和记有手机号码的小纸条,现场将有工作人员提

供指导和帮助,没有身份证的儿童,请家长随身携带好家庭户口簿。

指挥部提醒,为保障演练现场秩序和人员安全,避免拥堵和发生意外,敬请广大居民朋友们积极配合,不驻留围观,不紧张恐慌,不拍照录像,不信谣不传谣,以免造成不良社会影响。此外,由于天气炎热,请居民朋友们注意防暑降温,务必配合现场工作人员调度安排。

张敏

### 江南农村商业银行经开区支行开展社保卡、工会卡便民服务工作

近日,为切实做好“我为群众办实事”工作,让有温度的金融服务走进群众。江南农村商业银行经开区支行、经开区医疗保障局、经开区总工会联合发布《关于做好“社会保障卡”和“工会卡”便民服务进村、进企业的通知》,在经开区启动社保卡、工会卡便民服务进村、进企业工作。

在7月9日和7月13日,该支行组织骨干

员工队伍到常州市鑫群金融表面处理厂,向企业员工宣传医保电子凭证、工会卡的便捷功能、优惠政策等,真正将金融政策宣传与便民服务带到老百姓身边,扩大了金融政策、金融产品的普惠效应。累计现场激活工会卡90余张、办理医保电子凭证20余个、开通手机银行92户、开通手机号转账业务20个。

本次工作获得了经开区相关部门、企业

员工的一致好评,提升了该行在辖区内的口碑与影响力。下阶段,该支行将继续发挥基层金融机构服务群众的先锋作用,积极与经开区各村委、园区、企业等沟通对接,使普惠金融渗透到各行各业,使金融服务在经开区“触手可及”,努力实现金融服务与惠民便民深度融合、与区域经济发展互为促进的“共赢”局面。

通讯员 许玉婷 马英俊

### 江苏正德拍卖有限公司 拍卖公告

我公司于2021年8月11日下午2:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台举行广告泊位使用权拍卖会,办理竞买登记手续和缴纳保证金截至8月10日下午4时(详情备索——以到账为准)。报名/联系地址:现代传媒中心3号楼1501室,电话:85315128

2021年8月4日